MNnaH ypoky 46

Tema: MonekyndapHa isvka Ta TepMmogmHamika

Tema ypoky: Po3B’a3yBaHHS 3agau.

1. TemnepaTtypa nogiTpsa gopisHoe 20 °C, Touka pocu 10 °C. BusHaumMTu BigHOCHY
BOSOricTb NOBITPS.

PiweHHsa. 3 Tabnuui B 4OBIOHMKY 3HAaX04MMO, LLO TUCK p HACMYEHOI BOASIHOI napu npwm

10 °C popiBHioe 1226 lNa, a Tnck po npu 20 °C gopisHioe 2333 lNa. 3sigcu
@ :iloo% ) :@100% =52,6%
OTpI/IMySMOZ p, , 233371a .

Bignosigb: BigHOCHa BONoricTb NoBiTps 52,6 %.

Mpuknag 2. B kivHaTi 40 m3 npu Temnepatypi 20 °C BigHOCHa BOMOricTb NOBITPSA CKNnaaae
20 %. Axy macy Bogu Tpeba Bunaputu ang 36inbLUeHHNA BiQHOCHOI BOMIOroCTi NOBITPsS A0
50 %. l'ycTuHa Hacu4yeHol BoasaHoi napu npu 20 °C aopisHioe 17,3 1073 kr/m3.

¢1 = 0,2 3rigHO 0O BU3HAYeHHS BiAHOCHOI BOMOroOCTi
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02=0,5 i n Pu Aep1 n pz2 - ryCTUHa NoBITPS
pu = 17,3 -10-3 kr/m3 B kKiMHaTI [0 Ta nicnsa BUNapoBYBaHHS BOAW BignoBiaHO.
V =40 m® BUKOPMCTOBYIOYM BU3HAYEHHS TYCTUHU Ta YMOBM 3adadi:
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BupasusLumn ryCTuHM Yepes BOSIOriCTb, OTPUMaeEMo m = (2 - ¢1)puV.

Togi m =(0,5-0,2)- 17,3 -10-3 kr/m3.40 m3 = 0,2 «r.

Bignosiab: 0,2 kr.

Mpuknapg 3. 3akputa nocyauHa o6'emom V1 =0,5 M3 micTuTb Bogy Macoo m = 0,5 kr.
Mocyaunny 3 Bogoto Harpinu go temnepatypu t=147 °C. Ha ckinbku cnig 3MiHUTK 06'emM
nocyavHu, woob y Hin 6yna nuwe HacnyeHa napa? TUCK HacMYeHoi Nnapu Npy Temnepartypi
t=147 °C popiBHioe po = 4,7 10 Ma.

PoaB'azaHHA. HacnyeHa napa npu TUCKY po 3amae 06'em

__mRT
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\% =0,2 M

ae n = 0,018 kr/monb — monsipHa maca sogn. O6'em nocyaunm V1>V, i napa He 6yae
HacudeHoto. LLlo6 napa ctana Hacu4eHoto, 06'eM nocyanHn Tpeba 3aMeHWnTH Ha



AV=V1 -V =0,3 M3,

Mpuknapg 4. BigHoCHa BOMOricTb NOBITPS B 3aKpUTin NocyauHi npy temnepatypi t1 =5 °C
AopisHOE @1 = 84 %, a npu Temnepatypi t2 = 22 °C — @2 = 30%. Y cKinbku pasiB TUCK
Hacu4yeHoi napu Boau npu Temnepatypi t2 6inbLumiA, HiXX Npy TemnepaTypi t17?

PoaB'azaHHsA. Tuck BogsHoI napu B nocyauHi npu T1 = 278 K QOPIBHIOE: P1=(1Po1 A€ Po1 —
TUCK HacuyeHol napuv npu Temnepatypi T1. MNpun TemnepaTtypi T2=295 K
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Ockinbku 06'em cTtanuin, To 3a 3akoHoMm Lapns Po A
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